

## 「新福港職業健康籃球友誼賽2012」圓滿結束

為鼓勵員工培養良好的運動習慣和建立團隊精神，新福港於本年三月籌辦了「新福港職業健康籃球友誼賽」，以推動員工積極投入運動，達至健康的生活模式。是次活動共有百多名新福港員工參與，並分成八個隊伍，在一連十九場籃球比賽中大顯身手。本年度之總決賽在6月1日晚上假石硤尾公園體育館順利完成，最後由「迪士尼球隊」勝出。



「迪士尼球隊」(左)和「保養部球隊」(右)順利進入香港區賽事的總決賽。

新福港安全部經理周耀華先生於頒獎典禮中表示：「我們希望同事們於繁忙的工作中也不要忽略運動的重要。任何形式的運動，若能夠持之以恆，不但可增強抵抗力，亦能提升工作效率；促進心理健康，同時有助舒緩精神壓力。」此外，這次活動亦開拓了另一平台供熱愛運動的員工得以一展所長，同時有助促進員工間之溝通。

是次比賽的冠軍為「迪士尼球隊」，亞軍為「保養部球隊」，而優異獎則由「啟德球隊」及「安全部球隊」奪得。個人獎項方面，大會頒發了專業精神獎予集團董事鄧錦護先生、



新福港安全部經理周耀華先生(右一)向董事鄧錦護先生(由郭家希小姐代領獎項)(左一)、建設部董事總經理李偉誠先生(左二)、建設部董事陳楚東先生(左三)、項目董事容劍文先生(中)、項目董事區敏翹先生(右三)、及估價及分判部高級經理蔡超然先生(右二)頒發專業精神獎獎項。

建設部董事總經理李偉誠先生、建設部董事陳楚東先生、項目董事區敏翹先生、項目董事容劍文先生和估價及分判部高級經理蔡超然先生，以感謝他們熱心參與多場比賽；另外，「迪士尼球隊」的朱文傑先生同時奪得最有價值球員及神射手獎項，而同隊的沈麒亨先生亦奪得神射手獎項。

此外，為了加強中、港兩地員工的交流，新福港還特別舉辦了一場粵港籃球賽事。「新福港粵港職業健康籃球友誼賽2012」在6月16日於深圳鹽田體育館舉行。除了精彩的比賽，啦啦隊表演成了比賽中一個附加的亮點，香港的啦啦隊成員甫進場便以中國鼓演奏震撼觀眾的心，而國內的啦啦隊成員則以色彩斑斕的衣服再配合熱烈的舞蹈動作贏得觀眾的喝彩。「香港優秀隊」和「國內精英隊」的表現可謂旗鼓相當，球員們的精彩球技亦為觀眾留下深刻印象。

新福港本著關愛員工的精神，於未來會繼續舉辦更多有益身心的活動，積極鼓勵員工鍛鍊強健的體魄以減少生病的機會，並建立健康的人生。



「新福港職業健康籃球友誼賽2012」冠軍 - 「迪士尼球隊」。



「新福港職業健康籃球友誼賽2012」亞軍 - 「保養部球隊」。



「新福港職業健康籃球友誼賽2012」優異獎 - 「安全部球隊」。



「新福港職業健康籃球友誼賽2012」優異獎 - 「啟德球隊」。



新福港項目董事暨「新福港職業健康籃球友誼賽」創辦人容劍文先生(左)向「迪士尼球隊」的沈麒亨先生(右)頒發神射手獎項。



「迪士尼球隊」的朱文傑先生(右)同時獲頒最有價值球員及神射手獎項。



新福港建設部董事總經理李偉誠先生(左)頒發感謝狀予「新福港職業健康籃球友誼賽」之創辦人容劍文先生(右)。



新福港建設部董事陳楚東先生(左)頒發感謝狀予「新福港職業健康籃球友誼賽2012」之統籌人鄭顯強先生(右)。



「香港優秀隊」和「國內精英隊」於粵港賽事上表現得相當投入。



國內啦啦隊於粵港賽事上的精彩演出。



香港啦啦隊於粵港賽事上的精彩演出。

## 新福港技術考察2012

為加強員工的建築知識，新福港於本年5月先後舉辦了「香港國際機場環保技術考察」及「國際性主題樂園技術考察」。兩次活動共吸引了58名新福港員工參與，不少員工於參觀過後均表示考察活動讓他們獲益良多。



「香港國際機場環保技術考察」的參加者大合照。

新福港視員工為重要資產，一直致力為員工提供不同類型的培訓。舉辦技術考察活動的目的是讓員工透過親身參觀各項大型建設工程中認識更多安全、環保的施工方法和符合國際標準的工程技術；同時讓員工有機會了解各類工程合約的特性。

「香港國際機場環保技術考察」於2012年5月11日舉行，共有15名員工參與。參加者被安排參觀機場內的7項重點環保設施，當中包括：

機場中央控制中心、處理飛機上排泄物之設備、清洗飛機機身之設備、停機坪隔油池的設備、空氣質素監察站、污水處理廠及地勤廢物處理站。



「國際性主題樂園技術考察」的參加者大合照。

「國際性主題樂園技術考察」則於2012年5月19日舉行，共有43名員工參與。歷時三小時的考察活動除了包括主題樂園的工程介紹環節外，參加者還被安排到樂園內的工地設施作實地考察。最後設有答問環節，由工程各部門代表解答參加者的提問。

培養人才是每個企業的重要責任，新福港會繼續為員工爭取更多學習機會，希望員工可得到知識的潤澤，扶助他們成為社會未來的棟樑。

## 新福港獲頒「優質建築大獎」優異獎

由新福港負責執行重置工程的戴麟趾康復中心於本年度的「優質建築大獎」中獲頒翻新及活化項目組別的優異獎。是次獲獎不僅肯定了新福港的工程質素，亦體現了集團的團隊精神。



「重置戴麟趾康復中心工程」團隊接受大會頒發翻新及活化項目組別的優異獎。

為表揚香港優質的建築項目及嘉許能夠充分發揮團隊精神的項目隊伍，本地九大建築界的相關機構/學會，包括：香港建築業商會、香港建築師學會、香港營造師學會、香港工程師學會、香港房屋經理學會、香港測量師學會、國際物業設施管理協會—香港分會、香港品質保證局及香港地產建設商會，聯手籌辦兩年一度的「優質建築大獎」。評審委員會就項目的成本與效益、建築技巧和質素及建築學觀點等多方面進行評分，再選出表現優秀的得獎項目。

新福港於2009年7月承接「港鐵西港島綫合約-重置戴麟趾康復中心工程」，該項工程涉及被評為三級歷史建築的舊半山區警署的保育，包括於舊警署的北邊興建一座全新的大樓。歷時21個月的活化工程於2011年3月完工，合約總值超過港幣3億元。



戴麟趾康復中心經活化後的外觀。

「重置戴麟趾康復中心工程」是港鐵西港島綫的其中一項重要工程，新福港一直竭盡所能讓工程以安全為首、專業的精神、出色的品質及高效率地完成。我們會繼續與客戶攜手合作，為香港建造更多優質的建築項目。